



1 宁可迷路,不走寻常路

祥云是有组织的,洛阳网“游走部落”有她一席之地。她爱那个团队,常说团队好啊团队牛,团队从不落下一个队员。

但她又是个“野干家儿”:团队没活动的时候,她会自己去“浪”(意为玩儿),钻到人迹罕至的深山里晃悠,而且不走现成的山路,定要做那独辟蹊径的人。

话说某年一场大雪后,祥云拽了一个朋友去万安山赏雪。本来俩人的方向感就一个比一个差,还非要当开路者,探索一条新路,于是毫无意外地迷路了。两个女人吓得不轻,哆嗦着问对方“山里有没有狼”,还给住在附近的网友打电话,让人家骑着摩托车前来营救。

好在那山不高也不险,顺着山往下走,两人总算在夜里9点多下了山,与前来救援的网友会合。

按说有了这样的经历,祥云该老实点才是,毕竟人的运气不可能每次都那么好。可她依然故我,下次进山,照旧披荆斩棘,不走寻常路。

要问祥云为何会有这样的癖好,这得从多年前的一场车祸讲起。

2 汽车把她“撞”进了山

祥云本名吕育红,今年43岁,家住在珠江路。2001年,她不幸遭遇车祸,在医院里被抢救了七天七夜。车祸之前,她是幼儿园老师;车祸之后,由于身体康复得不好,她被迫内退,在家休养,当了全职主妇。

全职主妇的日子是无聊的。虽然祥云有双巧手,偶尔给喜欢跳舞的女儿做做拉丁舞服装打发时间,可内心深处的寂寞无法排遣。身体影响心情,情志牵累发肤,恶性循环,她的脸色一天比一天灰暗。

2010年的一天,祥云打开网页,偶然发现有个户外活动的征集令。她闲得无聊,心血来潮,参加了这次活动,到宜阳县爬了一次山,回来后腿疼了三天,精神却大好,仿佛有一股清风吹散了她心里的抑郁。

此后的事就顺风顺水了:祥云加入了洛阳网“游走部落”,每周两次跟着网友们游山玩水。如此持续一段时间后,她觉得身体大好,神清气爽。丈夫为她把脉,惊见脉搏强劲,宛若少年。

3 美景不在别人嘴里

他们那帮网友爬山,基本上都选洛阳周边那些未开发的线路,一来无门票费用;二来新鲜,或可见旁人未曾见之景观。

照祥云的理解,听别人说某某地方好,再去旅游,那是拾人牙慧,看见的是别人眼中的风景,人云亦云,自己未必打心眼里喜欢。

走一条别人没走过的路,看见的是别人没看过的风景,若感动了,那便是真的感动,真的喜欢,没有被“引诱”的成分。

祥云酷爱爬山,因为这是经济实惠、怡情养性的锻炼方法。可洛阳的山就那么几座,一周爬两次,总有穷尽的一天。那么就尝试同一座山不同的爬法吧,横着,竖着,斜着……发掘出千

百条路线,从不同的角度去看,一座山有千百种美态,横看成岭侧成峰,正合人生千百般况味。

祥云独爱万安山,去年至今,几乎每周都会去爬一次。万安山,地处洛阳城东南20公里的李村镇与伊川县交界处,海拔近千米,属嵩山余脉。在祥云眼中,那山春如花园,夏如林海,秋如草原,冬如玉湖,一季一景,美轮美奂。

何况这美景附带的,还有山下的美食——李村镇的羊肉汤、水煎包、肉糊卜,滋味绝佳。祥云每次去,先要到镇上喝一大碗羊肉汤暖暖肚肠,再步行十几里路去爬山,一路上吧嗒着嘴,回味汤的美味,竟不觉得累。

4 克服恐高症

爬山说来潇洒,实则辛苦,山路崎岖,一不小心就会摔跤。祥云走的既然不是寻常路,自然就会摔跤。可她摔跤也摔得另类,哪怕疼得龇牙咧嘴、眼噙热泪,也要举起“剪刀手”大摆pose,为的是让同行的人给她拍照——在臭美这方面,她仍然是个寻常的女人,未能免俗。

除此之外,她还和寻常女人一样

胆小、恐高,站在一米多高的石头上,就能让她双腿发抖。但她发誓要向这恐惧挑战。有一次,她在万安山上碰到一块两米多高的巨石,便跟友人说,一定要征服这块石头!后来,她成功了,不但面不改色地爬上了那块大石头,还敢在山涧上走钢丝。

现在的她,走山路如履平地,常拎着小炉子在山石上煮咖啡,小资得很啊!



祥云(左二)和驴友在一起。

乐活达人

□记者 张丽娜 通讯员 常迎黎 文/图

祥云

飞过千山去

驴友出行

1.AA制:【户外地带·添翼户外】6月9日,黄河丹峡一日休闲活动。

2.AA制:【洛阳徒步】6月9日至10日,五道潭—白鹰河穿越活动。

3.AA制:【户外地带·开心驿站户外】6月10日,“北方小桂林”蟒河1元基金环保活动。

4.AA制:【户外地带·胖胖肚肚户外】6月10日,渑池仰韶大峡谷游山、玩水、看野人。

5.AA制:【户外地带·365户外】6月10日,蟒河景区一日休闲游。

6.一费制:【户外地带·游走部落】6月16日至17日,豫西大峡谷户外漂流节活动。

7.一费制:【户外地带·游走部落】6月14日至18日,登山体验太白山马梁,赏高山杜鹃三天四夜活动。

详情请登录洛阳网·洛阳社区(bbs.lyd.com.cn)查询。

花城影事

洛阳奥斯卡协
办新都汇影城

地址:洛阳新都汇购物广场4层
团购热线:15136370108
影讯热线:0379-63106788

白雪公主之魔镜魔镜

魔镜魔镜



该片颠覆原著,用喜剧的方式将古典童话与现代元素紧密结合。片中莉莉·科林斯扮演的白雪公主上演了一出“白富美炼成记”,不再是弱不禁风、等待王子解救的小女孩,反而在小矮人的训练下成了大要花剑的女战士。

而茱莉亚·罗伯茨扮演的王后则为解决财政困境,使出浑身解数,倒追富贵王子,成为时下“争夺高帅富”潮流中的一员。

《白雪公主》中的邪恶王后被认为是邪恶的化身。但此次茱莉亚·罗伯茨在《白雪公主之魔镜魔镜》中出演的王后却颇具喜剧色彩,还成了白雪公主的情敌,甚至不惜下魔药迷惑王子。而“矮丑穷”的代表——七个矮人在影片中出尽风头,他们灵活聪慧不输“高帅富”王子,成功原因绝对值得借鉴。

奥斯卡本周电影排行榜

- 第一名《黑衣人3》
- 第二名《神奇海盗团》
- 第三名《白雪公主之魔镜魔镜》